

FE DE ERRATAS

Por error involuntario de transcripción en la Gaceta Oficial N° 2458 de 20 de enero de 2003, se indica en la última página lo siguiente:

Dice:

Decreto Supremo N° 24925

Debe decir:

Decreto Supremo N° 26925

